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1تمرین 

f(x)=-3x+1:الدالة المعرفة  كما یلي fلتكن  -1
f(1/3)و f(2)احسب  -أ

O)في معلم متعامد fللدالة  البیانيالتمثیل (d)أنشئ-ب , I , J )
fبالدالة  4صورتھ الذيحدد العدد -ت

gفي الشكل جانبھ یمثل  تمثیلا مبیانیا للدالة الخطیة (’d)المستقیم -2
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g(3)و  g(-1)بیانیاحدد -أ
gحدد معامل الدالة -ب
fفیھ التمثیل المیاني للدالة أضفاعد رسم الشكل و -ت
f(x)حل المعادلة  -ث = g(x) ثم حدد جبریا نقطة تقاطع(d) ; (d’)

2تمرین 

)في المستوى المنسوب الى معلم متعامد   O ; I ; J A(-3نعتبر النقط  ( , Bو (4 (3 , )Cو (0 5 , -4/3)
مستقیمیة Cو BوAبین ان النقط -1
]IB[نتصف  C:أنعلما Dإحداثیتيحدد -2

3AB:المتجھة إحداثیتيحدد -3 AC
 



3تمرین 

A(-1نعتبر النقطتین  , B(2و (1 ,- 3).
)في معلم متعامد Bو Aمثل النقطتین  -1 O , I , J)
C(5بین ان -2 , 1 ]AB[تنتمي الى الدائرة  التي قطرھا (

CD:علما ان Dحدد إحداثیتي -3 CA AB 


Aإلى Bالإزاحة التي تحول  Iصورة Eحدد إحداثیتي -4

4تمرین 

)نعتبر في معلم متعامد   O , I , J )Aالنقط ( -1, 2 -)Bو ( 3 ,6 Cو ( (-7 , -1 )
a- بین ان المثلثABC قائم الزاویة
b- استنتج احداثیتيM مركز  الدائرة المحیطة بالمثلثABC
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